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Ügyrendi megállapítások:
1. A kuratóriumi ülés határozatképes volt. (Jelen voltak: Csermely Péter, Sulyok

Katalin és Madarász Emília kuratóriumi tagok, valamint Révész Tamás, Erdélyi
Lóránd, Nagy Dániel, Oláh Máté, Korcsmáros Tamás, Szollosi András, Ádám
Béláné, Rákos Gyöngyvér és Nagy-Galántai Veronika meghívott vendégek.)

2. Csermely Péter a jegyzokönyv vezetésére Nagy-Galántai Veronikát, hitelesítonek
Sulyok Katalint és Erdélyi Lórándot kérte fel. A felkérteket a kuratóriumi tagok
ellenszavazat nélkül elfogadták.

3. A kuratórium egyhangúan elfogadta a meghívóban kiküldött napirendi pontokat.

Csermely Péter elnök 17 órakor megnyitotta az ülést és köszöntötte a megjelenteket, külön
üdvözölte Szollosi Andrást, a Kutató Diákokért Alapítvány alapítóját.

1. Tájékoztatás az Alapitvány vezetésében történo változásról

Nagy-Galántai Veronika átadta Szollosi Andrásnak Botond Gergo lemondó nyilatkozatát a
Kutató Diákokért Alapítvány kuratóriumi tagságáról tartós külföldi tartózkodása miatt.

Szollosi András Alapító a Kuratórium megüresedo helyének betöltésére Révész Tamást
kérte fel.

Révész Tamás elmondta, hogyafelkérést nagyon-nagy megtiszteltetésnek érzi és örömmel
elfogadja.

Csermely Péter, Sulyok Katalin és Madarász Emília kuratórium tagok köszöntötték Révész
Tamást, munkájához sok sikert kívántak.

Csermely Péter összefoglalta a néhány nappal korábban minden meghívottnak elküldött
levelét, miszerint egy hónappal ezelott egy nagyon komoly szemgyulladáson esett át, ami miatt arra
az elhatározásra jutott, hogy lemond minden olyan funkcióról, ami nincs összefüggésben a
tudományos munkájával, így a Kutató Diákokért Alapítvány kuratóriumi elnöki posztjáról, de a
Kuratóriumnak továbbra is tagja marad. Elmondta, hogy a külso látás elhomályosodása, a belso
látásának a megnövekedését hozta, így bár nehéz szívvel hozta meg ezt a döntést, tudja, hogy ez a
helyes lépés, ha nem szeretné a látását elveszíteni. A KutDiák elmúlt 13 éve alatt 4 olyan korábbi
diákelnök is van, aki alkalmas lenne kuratóriumi elnöknek. Közülük Révész Tamást -a Kuratórium
tagját- javasolta, hogy a helyét átvegye a Kuratórium élén. Hozzátette, hogy Révész Tamás az
elmúlt évek egyik legjobb kutató diákja, akit minden szempontból alkalmasnak tart a feladatra és az
elmúlt években végzett munkája alapján meg is érdemelné a felkérést.

Madarász Emília elmondta, hogy ha az elkövetkezo idoszakban bármiben tud segíteni, akkor
az Alapítvány a továbbiakban is számíthat rá. Elmondta, hogy az új elnök felkérésének veszélyét
abban látja, hogy az Alapítvány presztízse sérül het azzal, ha a továbbiakban. nem Csermely Péter
lesz a Kuratórium elnöke.

Csermely Péter hozzátette, hogy egyetért Madarász Emíliával, de véleménye szerint a
KutDiáknak az elmúlt évek alapján már komoly múltja van, és akikkel kapcsolatba kerültünk, azok
tudják, hogy ez egy megbízható szervezet. A kuratóriumi elnök személyére o csak javaslatot tett, a
felkérés az Alapító feladata és joga.




